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МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ

                                         (Мінекономрозвитку України)

Н А К А З

31.03.2016                

                                                                                № 570
                                                               Київ


                                                                                                                   
Про попередню авторизацію 
електронних майданчиків

Відповідно до пункту 17 частини першої статті 8 Закону України “Про публічні закупівлі”, пунктів 13 і 17 Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 № 166 (далі – Порядок), та з урахуванням рішення комісії із забезпечення здійснення авторизації електронних майданчиків, підготовки рішень щодо їх підключення/відключення до/від електронної системи закупівель, усунення технічних збоїв в електронній системі закупівель за результатами засідання від 29–31 березня 
2016 року (протокол № 3),
НАКАЗУЮ:

1. У зв’язку з тимчасовою відсутністю на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель у складі електронної системи закупівель технічної реалізації процедури конкурентного діалогу та комплексної системи захисту інформації попередньо авторизувати за першим, другим, третім та четвертим рівнями акредитації такі електронні майданчики:
“Держзакупівлі.Онлайн” (адреса в мережі Інтернет – www.dzo.com.ua; оператор – ТОВ “Держзакупівлі.Онлайн”, вул. Воздвиженська, 10б, оф. 23, 
м. Київ, 04071, код згідно з ЄДРПОУ 39008321);

2
“SmartTender.biz” (адреса в мережі Інтернет – https://smarttender.biz/; оператор – ТОВ “Науково-виробниче підприємство “Інформаційні технології”, вул. Є. Чавдар, 5, оф. 212, м. Київ, 02140, код згідно з ЄДРПОУ 30116577).
2. Генеральному директору державного підприємства “Зовнішторгвидав України” Находу О. І. забезпечити:

прискорення технічної реалізації на веб-порталі Уповноваженого органу з питань закупівель у складі електронної системи закупівель процедури конкурентного діалогу та комплексної системи захисту інформації; 

з урахуванням строків, визначених пунктами 7 і 20 Порядку, проведення безкоштовного додаткового тестування попередньо авторизованих електронних майданчиків на відповідність вимогам, установленим Порядком, та перевірки виконання вимог, установлених у документації на комплексну систему захисту інформації. 

3. Установити, що рішення про авторизацію електронного майданчика або скасування попередньої авторизації електронного майданчика приймається Уповноваженим органом з питань закупівель за результатами додаткового тестування та перевірки виконання вимог, установлених у документації на комплексну систему захисту інформації.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 
Міністра  Нефьодова М. Є.

Міністр економічного розвитку 

і торгівлі України                             
                                 А. АБРОМАВИЧУС
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